

Отзыв

научного руководителя, профессора Сажиной Н.М. о работе над диссертацией соискателя кафедры технологии и предпринимательства ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» Клименко Павла Валерьевича на тему: «Интеграция традиций и инноваций как ресурс патриотического воспитания курсантов военного вуза», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Клименко П.В., 1982 г. рождения, русский. В 2004 г. окончил Краснодарское высшее военное училище (военный институт) имени генерала армии С.М.Штеменко по специальности «Организация и технология защиты информации». В 2011 году прошел профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВПО «Армавирская государственная педагогическая академия» по юриспруденции. С 2014 по 2018 гг. обучался в аспирантуре при кафедре межкультурной коммуникации, лингводидактики, педагогических технологий обучения и воспитания ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет», с ноября 2019 года прикреплен в качестве соискателя к кафедре технологии и предпринимательства ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет». В настоящее время работает в должности командира учебного батальона младших специалистов (СЗГТ) ФГКВОУ ВО «Краснодарское высшее военное училище имени генерала армии С. М. Штеменко». Отзывы о его работе со стороны командования училища высокие, неоднократно был поощрен ведомственными наградами.

П.В. Клименко успешно сдал экзамены кандидатского минимума. Участвовал в научной работе кафедры, на ее заседаниях регулярно информировал членов кафедры о результатах своего исследования. Принимал активное участие в научно-практических конференциях, проводимых ПГУ, КубГУ и другими вузами РФ. Систематически работает над повышением уровня своей профессиональной квалификации. В процессе работы над диссертацией соискатель проявил себя как вдумчивый, эрудированный, увлеченный исследователь, который глубоко вникает в проблемы патриотического воспитания в российских вузах и предлагает креативные способы их решения. П.В. Клименко проводит большую работу среди профессорско-преподавательского состава и курсантов военных образовательных организаций высшего образования Министерства обороны Российской Федерации по разъяснению и реализации задач патриотического воспитания на основе интеграции педагогических традиций и инноваций, руководит разработкой и внедрением в образовательный процесс вузов методических материалов по данной проблеме.

П.В. Клименко завершил работу над кандидатской диссертацией по теме «Интеграция традиций и инноваций как ресурс патриотического

воспитания курсантов военного вуза». Диссертант тщательно изучил и грамотно проанализировал с современных методологических позиций большое количество источников, раскрывающих названную проблему, сделал важные для педагогической науки выводы и обобщения, которые позволили ему успешно провести эксперимент и подтвердить выдвинутую гипотезу. П.В. Клименко опубликовал 25 научных и методических работ, из них 4 опубликованы в изданиях из Перечня ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Целеустремленность, ответственность, добросовестность П.В. Клименко способствовали корректному решению проблемы, заявленной в диссертации. Как научный руководитель могу отметить значительный профессиональный и научный рост диссертанта, который выражается, в частности, в повышении качества диссертационного материала и публикаций, в сформированности исследовательской компетентности П.В. Клименко.

Задачи, поставленные в диссертационном исследовании выполнены. Актуальность темы исследования, достоверность, научная новизна результатов, их теоретическая и практическая значимость позволяют рассматривать диссертацию Клименко Павла Валерьевича как завершенное исследование.

Научный руководитель,
доктор педагогических наук,
профессор, заведующий кафедрой технологии и предпринимательства
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»  Н.М. Сажина

Адрес: 350044, г. Краснодар, Краснодарский край,
Ул. Ставропольская, 149, Кубанский государственный университет;
Телефон: (8-861-21-99-502); (8-928-66-40-380);
e-mail: sazhinanm@mail.ru; nts@kubsu.ru

14.11.2019.